

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 14.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/884/answer/885>



Заключение врача

Уважаемый Александр! По цвету спермы нельзя судить о наличии или отсутствия заболевания, т. к. цвет может меняться не только от воспаления в семявыносящих путях, но и в зависимости от приема пищи, лекарств. Вам надо сдать спермограмму и сок простаты, а на урогенитальную инфекцию сдавайте тогда, когда Вам рекомендовал Ваш лечащий Врач. Но будьте готовы к тому, что, возможно, курс лечения придется продолжить. Это связано в первую очередь с упорным течением уреаплазмоза, появляющейся устойчивостью некоторых штаммов инфекции к антибактериальным препаратам. В любом случае, обследование и лечение надо проводить под контролем Вашего уролога. Удачи и выздоровления!